NMHCTPYKIINA (ITACITIOPT) I1O ITPUMEHEHWIO N3 E/INA

1. OTIMCAHUWE U3JIEJINA

HavnmeHoBaHve HavnmeHoBaHve Mepuon PekomeHg | PekomeHpgoBaHHas Knacc TCY ApTukyn
n3genus: aBTOMOOUNS: Bbinycka oBaHHas Harpyska npuuena nsgenus
.- y Harpyska 6e3 Topmo3oB/c ( max pasoBasi
B I/,( IN Ha wap* TopMozamun** Harpyska Ha wap /

BepTuKanbHas Ha
pamy / Tarosas )

q)apKOI'I (TCy) Toyota Land Cruiser| 2002- 120 kr 750 kr / 3000 kr 4 (1160 kr /500 kr/ FA 0320-E

120-150(Prado) / FJ 3500 7) FA So00.C

Cruiser / Lexus GX / ’
Toyota 4Runner

He Ttpebyer coenuanbHBIX HHCTPYMEHTOB M IIPHCIOCOONEHMII M MOHTaKe U JEMOHTaXKe. 3allUIeHO OT KIMMAaTHYeCKUX BO3NEHCTBHUH
CIeNNaIM3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYLINX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENEN MOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHYECKH 6€30IacHO.

2. KOMIVIEKTAIIUA

M3genue cocTouT u3 crieqytoLmnx afIeMeHTOB: Ne Kon
nin HanmeHoBaHue -80
Ne HanmeHoBaHWe Kon Komnnekm kpenexa 273.471
n/n -BO 9 Bont M10x1,25x40 2
1 1305602 Pama TCY 1 10 | bont M12x1,25x40 24
= 11 | bont M12x40 4
2 305.417-01 KpoHwrtenH TCY 1 12 | Tanka M12 >
3 745.369 KpoHLuTenH 1 13 | Tanka M27 1
4 | 745.369-01 Kponwreit L 14 | Waiiba rposepHas 10 2(4)
5 | 713.006-01 CuenHou wap 1 15 | Lai6a rposepras 12 5
6 | 747.027 Naneu L 16 | Wawnba rposepHas 27 1
7 | MnactuHa gon kpennenns ( FA 1009-E) 1 17 | Wan6a 10 2(4)
8 LWUnnuut DIN 11024 1 18 | Wanca 12 10
Bont M10x30 ansa 1009 2
9 | bBont M8x1,25X40 2
LLlan6a / rposep M8 2/2
BuHT M6Xx16 1
["avika M6 1
Lan6a M6 1
3. YCTAHOBKA
P
P

1.  CHATb OYKCHPOBOUYHYIO IPOYIINHY.

2. 3akpenuTb KpoHWITEHHBI 3 M4 Kk pame a/m 6ontamu M12x1,25x40 u M10x1,25x40.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO U HA/IEXKHOCTh!

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Wocce lMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

YcranoButs pamy 1, 3akpenus ee 6onramu M12x40 k kponwTeiinam 3 u 4.
3aTsHYTh BECh KPEIEkK, yCTAHOBUTH HA MECTO 3al1aCKy M HABECUTb TIIyIIHTEINb (pHC.0).
IpukpyTHTH po3eTKy 4 C IIOMOIIBIO BXOAAIIETO B €€ KOMIUIEKT Kpemexa.

BcraButh kpoHuiteitn ¢apkona 2 B pamy 1, 3adMKCHpOBaB €ro mnajibleM 6 1 HIIUTMHTOM 8.

N o s~ ow

VYcraHoBuTh map dapkona 5 B 0TBEpCTHE KPOHIITEHHA 12 1 3aKpenuTh ero raikoit 13.

IIpumeuanue: 3a MocieICTBHS HENPABUILHONW YCTAHOBKY MPEAIPHATHE - M3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTU HE HECET; YCUIIUS 3aTSKKU OOJITOB
M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.
Iepen ycTaHOBKOI TCY PEKOMEHIYETCS IIPOUTUCH METYHKOM II0 Pe3bOOBBIM 3IEMEHTaM (hapKOIa M aBTOMOOIIIS.

TTocne 1000 kM npobera a/M ¢ MPULIETIOM PEKOMEH/IYETCsl IIPOBEPUTH TCY HA OTCYTCTBUE TPELIXH, Ae(hOPMALIUiA U TPOUNX OBPEXKICHHUHN, TOATIHYTh
kpenex. [Ipu oOHapyKeHHH MOBPEKACHUI AabHElllee HCIONIb30BaHNE TCY 3aIPEIICHO

* ﬂOHyCTI/IMaH BEpTHUKaAJIbHA Harpy3ka Ha ap 110 JaHHBIM aBTOIIPONU3BOAUTECIIS.

*x ﬂOHyCTI/IMaH Macca 1npuunernia 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTCIISA .

Jlata ycTaHOBKH:

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO U HA/IEXKHOCTh!

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Wocce lMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

